	2011.gada Latvijas čempionāts

Šaušanā pa „skrejošu mežacūku” 35m

N O L I K U M S

2011.gada 18. jūnijā

Sacensību vieta – Pastendes šautuve „Cīruļi”, Ģibuļu pagastā, Talsu novadā  

Sacensību vadība – sacensības organizē Latvijas Šaušanas federācija

Dalībnieku pieteikšanās – līdz 16.jūnijam; e-pasts; markulici@markulici.lv
Sacensību sākums – plkst. 9.00

Sacensībās piedalās – individuālie dalībnieki un komandas (3 vīrieši + 1 juniors vai sieviete)

Sacensību shēma – vīriešiem 2 pamatsērijas +  1 sērija 16 labākajiem pusfinālā + 1 sērija 8 labākajiem finālā, kā arī 1 sērija 9.-16. vietas ieguvējiem otrās grupas finālā; 

– junioriem (2 pamatsērijas); sievietes startē vienā grupā ar junioriem

Vērtēšana un apbalvošana – 

– vīriešu konkurencē ar medaļām un diplomiem apbalvo 1.-3. vietu ieguvējus divās grupās (1.-8. un 9-16.vieta), vērtējot 2 pamatsēriju, pusfināla un fināla punktu kopsummu;

– junioru konkurencē ar medaļām un diplomiem apbalvo 1.-3. vietu ieguvējus, vērtējot 2 pamatsēriju punktu kopsummu;

komandu konkurencē ar kausiem, diplomiem un medaļām apbalvo 1.-3. vietu ieguvējas, vērtējot visas komandas dalībnieku 2 pamatsēriju punktu kopsummu

Ieroči, munīcija – 12., 16., 20., 28., 32. kalibra gludstobra ieroči un tēmekļi, kas atļauti Latvijas medību noteikumos. Nav atļauts izmantot: ieročus, kuriem nav noņemtas plecu siksnas; apaļās lodes un optiskos tēmekļus, kam ir divi neatkarīgi regulējami tēmēšanas stabiņi 

Dalības maksa – Ls 15, junioriem – Ls 7,5 

Piešaude un treniņi – 17.jūnijā no plkst.14; šautuves pakalpojumu cena Ls 2 par 1 sēriju

Papildu sacensības: 

Šaušana ar pneimatisko ieroci no 10 m attāluma pa skrejošu mērķi. 

Informācija – www.sasa.lv
Valdis Jansons, tālr. 29338450
Vilnis Jaunzems, tālr. 29363936 

Vispārīgā daļa
Uz sacensībām dalībnieki brīvā formā piesakās ne vēlāk kā divas dienas pirms sacensībām, norādot dalībnieka vārdu, uzvārdu, personas kodu un disciplīnas, kurās piedalīsies, atzīmējot junioru un tos dalībniekus, kas izmantos vienu ieroci, kā arī komandas vadītāju. Sacensību vietā savlaicīgi līdz sacensību sākumam dalībnieki ar parakstu apliecina, ka iepazinušies ar sacensību nolikumu un drošības prasībām.

Komandu vērtējumā piedalās tikai LŠF kolektīvo biedru (juridisko personu) komandas, kas nomaksājušas 2011.gada biedru naudu Ls 50. Katrs kolektīvais biedrs vienās sacensībās var piedalīties ar vairākām komandām, bet Latvijas kausa izcīņas finālā, ja kāda no komandām iekļuvusi starp astoņām labākajām, ar vienu komandu, kuras sastāvu brīvi nosaka no savu biedru vidus. Dalībniekiem ir atļauts pāriet citā LŠF kolektīvā biedra komandā ne vairāk kā vienu reizi gadā.

Ja kādā no vērtējumiem dalībnieku skaits ir bijis mazāks par 4, tad 1.-3. vietu ieguvējus apbalvo ar diplomiem (kausi, balvas, medaļas pasniegtas netiek).

Sacensības notiek divas dienas, ja dalībnieku skaita dēļ nav iespējams tās pabeigt vienā dienā.

Šautuvēs, kurās tiek nodrošināta rezultātu rādīšana vai paziņošana, visi dalībnieki atrodas vienādos apstākļos un tiem nav tiesības atteikties no rezultātu rādīšanas un paziņošanas.

Mērķis ir mežacūkas siluets ar apaļo mērķi, kas 35m šaušanas distancē pārvietojas pa mērķa līniju no labās uz kreiso un no kreisās uz labo pusi ar ātrumu 4m/sek. Attālums no mērķa parādīšanās vietas līdz mērķa pazušanas vietai ir 10m. Uz mežacūkas silueta ir novietots apaļais mērķis CV36-12, sadalīts piecās trāpījumu zonās, no 6 – 10, ārējais sešinieka apļa diametrs ir 362mm, desmitnieka apļa diametrs ir 122mm. Attālums starp trāpījuma zonām ir 30mm.

Visiem sacensību dalībniekiem pirms pirmās pamatsērijas ir tiesības veikt 10 imitācijas šāvienus, pirmais šāvējs tos izpilda uz šaušanas līnijas, bet pārējie speciāli ierādītā vietā, netraucējot ieskaites šāvējam.

Divus piešaudes šāvienus katrs šāvējs var veikt katrā sacensību dienā pirms pirmās sērijas (sērija ir pēc kārtas izdarīti 10 šāvieni pa mērķi).

Vienādu individuālo rezultātu gadījumā par iekļūšanu pusfinālā vai finālā, kā arī par godalgotajām vietām tiek veikta papildu šaušana – dalībnieki šauj 2 šāvienus pa skrejošu mežacūkas mērķi (vienreiz pa labi un vienreiz pa kreisi skrejošu).

Komandu vērtējumā nepilnās komandas vērtē aiz pilnajām. Vienāda rezultāta gadījumā augstāka vieta tiek piešķirta tai komandai, kuras dalībniekam ir augstāka individuālā vieta. 

Junioru grupā piedalās sievietes un jaunieši, kas dzimuši 1991.gadā un jaunāki. Ja junioru grupas dalībnieks izcīna vietu starp 16 labākajiem vīriešu grupā, viņš turpina sacensības vīriešu konkurencē un saņem dubultvērtējumu gan starp junioriem, gan starp vīriešiem.



		














































	


