5. Hunters.lv FORUMA SACENSĪBAS 10. martā !!!
Vieta: Mārkulīču šautuve
Sākums: 10.03.2012. plkst. 09.00
Disciplīnas:
1. Šaušana pa skrejošu mežacūku 50 m: 
viena sērija, 6 šāvieni ar gludstobra ieroci. Atļauts izmantot tikai medību munīciju, lodi! (dalības maksa 3 Ls)
2. Šaušana pa lidojošiem mērķiem: 
viena sērija 25 mērķi. Šaušana notiks no piecām dažādām vietām. Grupa piecu cilvēku sastāvā iet pie pirmās šaušanas pozīcijas, katrs dalībnieks pēc kārtas šauj pa 5 mērķiem. Kad visi dalībnieki izšāvuši no pirmās pozīcijas, visi pāriet pie nākamās šaušanas vietas!  (dalības maksa 5Ls)
3. Šaušana ar vītņstobra ieroci pa alni 100m: 
viena sērija 6 šāvieni! Dalībnieks ierocī ielādē 2 patronas, pirmo šāvienu dalībnieks veic pa stāvošu mērķi, pārlādē un otru veic jau par kustošu mērķi, tā trīs reizes!  (dalības maksa 3 Ls)

Vērtēšana:

Katrā disciplīnā tiks noteikti 1.-3. vietas ieguvēji pēc lielākā punktu skaita un viens kopvērtējuma uzvarētājs, kurš startējis visās trīs disciplīnās, iegūstot augstāku vietu kopvērtējumā, ko noteiks, saskaitot iegūtās vietas katrā disciplīnā. Vienādu rezultātu gadījumā notiks pāršaušana.
Startējot visās disciplīnās, dalības maksa 10 lati.  Katrā disciplīnā, samaksājot atkārtotu dalības maksu, varēs veikt papildus vienu sēriju rezultāta uzlabošanai ieskaitei!
Papildus disciplīna

Mārkulīču pneimatika:
šāvēji sacenšas šaušanā ar pneimatisko sporta ieroci, izšaujot 10 šāvienus no 10m attāluma, vingrinājumu skaits neierobežots. Dalības maksa Ls 1 par katru vingrinājuma izpildes reizi.
Vērtēšana un balvas: ieskaita labākā vingrinājuma rezultātu. Apbalvo 1.-3.vietu ieguvējus.

Godalgoto vietu vērtējumā vienādu rezultātu gadījumā notiek atkārtota šaušana pa vienam šāvienam, nosakot labāko.
Kā ierasts, par balvām rūpējas mednieks un mākslinieks Mārcis Mūrnieks! Katram dalībniekam tiks piemiņas balva par dalību šajās sacensībās! 

Būs iespēja uz vietas, Mārča sarūpētajā mini darbnīcā, izgatavot sev noderīgas lietiņas no metāla, kā arī notestēt medību torni!  

Lai pasākumā nesaltu un nejustu izsalkumu, ņemam līdz groziņus! Uguns būs uz vietas, vēlams iesmus cepšanai paņemt līdz pašiem!  
Atbalsta: Purnavu Muiža, DDupleks

Savu dalību var pieteikt, rakstot uz e-pastu mga@inbox.lv. Tel. 29283253.
