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NOLIKUMS 
2012. gada 29. aprīlī atklātais pavasara
čempionāts medniekiem šautuvē „DAUGAVA”
Sacensību laiks un vieta: Jaunjelgavas nov., Sērenes pag. „Šautuve DAUGAVA”  plkst. - 9.00 
Sacensību rīkotājs: SIA „AB Investment group”
Sacensību dalībnieki: individuālie mednieki no jebkura Latvijas novada, kas tiek iedalīti 2 grupās - mednieku un sporta grupās (dalībnieki, kuri ir ieguvuši 3. sporta klasi un augstāku startē sportistu grupā) .
Sacensību atbalstītājs: DK Daugava
Sacensību programma:
1)      Šaušana ar gludstobra ieroci no 50 m pa stāvošu mežacūkas siluetu;
2)      Šaušana ar vītņstobra ieroci no 200 un 100 m pa stāvošas mežacūkas siluetu;
3)      Compak sportings;
4)      Amerikāņu traps (tranšejas stends)
5)  Papildu disciplīna - „Daugavas snaiperis” (šaušana notiek pēc sacensībām pa stāvošas mežacūkas siluetu ar vītņstobra ieroci  200m un 100m distancēs) - šaušana ar vītņstobra ieroci no stāvokļa stāvus ar „štoka” palīdzību un no galdiņa pa stāvošu mērķi 300m attālumā. „Daugavas snaiperis” notiks, ja atļaus laika limits sacensību dienā. 
Dalības maksa: 
1. Šaušana ar gludstobra ieroci no 50 m pa stāvošu mežacūkas siluetu – 5
2. Šaušana ar vītņstobra ieroci no 200 un 100 m pa stāvošas mežacūkas siluetu - 5 Ls
3. Compact sportings – 5 Ls

4. Amerikāņu traps (tranšejas stends) – 5 Ls

5. Daugavas snaiperis – 5 Ls

* Veicot dalību 4 disciplīnās (stāvošais mērķis 50 m, stāv. mērķis 200 un 100 m, sportings, amerikāņu traps), dalības maksa – 15 Ls.

* Katram dalībniekam ir iespēja uzlabot rezultātu, veicot atkārtotu dalību katrā šaušanas disciplīnā (izņemot šaušanu ar vītņstobru), veicot samaksu par katru papildus sēriju 6 Ls.

Apbalvošana: apbalvoti tiek 1 - 3 vietu ieguvēji katrā šaušanas disciplīnā, abās grupās (mednieku un sporta grupā).

Dalībnieku pieteikšanās: Aizpildot reģistrācijas formu mājaslapā sautuvedaugava.lv , vai pa tālruni 26637093 līdz 16. aprīlim. Dalībniekiem, kuri pieteiksies sacensību dienā, būs jāveic iemaksa 5 Ls par reģistrāciju.
Starta kārtība: Visos šaušanas veidos dalībnieki startē izlozēto numuru kārtībā. Izlozi veic tiesnešu kolēģija 23. aprīlī - izlozējot elektroniski iesūtītos pieteikumus. Dalībnieki, kuri piesakās sacensību dienā šauj pēdējie, pieteikšanās rindas kārtībā.

Papildu pasākumi: dienas gaitā jautru atmosfēru uzturēs pasākuma vadītājs, kurš neļaus Jums garlaikoties. Būs jautras izklaides bērniem un viesiem, gards ēdiens un dejas līdz rītam. Viesiem būs iespēja iemēģināt loka šaušanu un šaušanu ar pneimatiskiem ieročiem. Bērniem būs organizēts rotaļu laukums ar  batutiem. Jums nebūs garlaicīgi! Mēs garantējam lielisku atpūtu gan sacensību dalībniekiem, gan viesiem! Esiet laipni gaidīti Daugavas šautuvē 29. aprīlī!
Disciplīnu nolikumi:

Šaušana ar gludstobra ieroci pa stāvošu mērķi 50 m distancē 
-          Katrs dalībnieks veic 10 šāvienus pa stāvošu mežacūkas siluetu  50 m distancē, stāvus, bez atbalsta.

-          Šaušanas laiks  10  min.
-          Uz šaušanas līnijas vienlaikus šauj 20 dalībnieki.

-          Ierocis un munīcija: šauj ar 10 - 20 kalibra medību gludstobra ieroci (aizliegts piedalīties ar gludstobra ieroci, kam stobrā ir vītne) , tēmeklis- LR medību noteikumos atļautais. Munīcija – LR medību noteikumos atļautās gludstobru patronas, lādētas ar vienu lodi.

-          Mērķis – apaļais mērķis  SC-36-5
-          Vērtēšana – pēc lielākās punktu summas. Godalgoto vietu vērtējumā vienādu rezultātu gadījumā notiek atkārtota šaušana, katram izdarot 2 šāvienus, lai noskaidrotu labākās vietas ieguvēju.

Šaušana ar vītņst. ieroci pa stāvošu mežacūkas siluetu 200 m un 100 m 
-          Katrs dalībnieks veic 5 šāvienus pa stāvošas mežacūkas siluetu 200 m attālumā sēžot uz soliņa, ieroci atbalstot uz galdiņa ar smilšu maisiņu.

-          Šaušanas laiks - 5 min.
-          Kad visi šaušanas maiņas dalībnieki veikuši 5 šāvienus no atbalsta, visi maiņas dalībnieki pārvietojas uz 100 m uguns līniju un veic 5 šāvienus pa to pašu mērķi stāvus, bez atbalsta.

-          Šaušanas laiks – 5 min.
-          Ierocis un munīcija: šauj ar medību vītņstobra ieroci, kalibrs ne mazāks par 222 Rem., tēmeklis LR medību noteikumos atļautais, munīcija - LR medību noteikumos atļautā.

-          Mērķis – apaļais mērķis SC-36-5
-          Vērtēšana – pēc lielākās punktu summas no 100 un 200 m distancēm kopā. Maksimāli iegūstamā punktu summa 100 p. Godalgotu vietu vērtējumā, vienādu rezultātu gadījumā notiek atkārtota šaušana, katram izdarot 2 šāvienus 100m distancē bez atbalsta, lai noskaidrotu labākās vietas ieguvēju

„Compak sportings”
-          Katrs dalībnieks veic 25 šāvienus no 5 stāvvietām  pa lidojošiem māla šķīvīšiem, kuri tiek padoti no 6 mašīnām, pēc leģendas katrā stāvvietā.

-          Ierocis un munīcija- gludstobra medību ieroči bez siksnām, munīcija - skrotis līdz 28 g, ne rupjākas kā Nr. 7

-          vērtēšana – tā kā ir atļauts startēt atkārtoti, vērtēšanā ieskaita labāko rezultātu. Godalgoto vietu vērtējumā vienādu rezultātu gadījumā notiek atkārtota šaušana, šaujot vienu stāvvietu.

-          Sacensības notiek atbilstoši FITASC Compak noteikumiem

„Amerikāņu traps”(tranšeja) 
-          katrs dalībnieks veic 25 šāvienus no 5 stāvvietām pa lidojošiem māla šķīvīšiem, kuri tiek padoti no vienas mašīnas, kura veido nejaušības programmu. 
-          Ierocis un munīcija- gludstobra medību ieroči, bez siksnām, munīcija - skrotis līdz 28g, ne rupjākas kā Nr. 7 
-          Vērtēšana-  tā kā ir atļauts startēt atkārtoti, vērtēšanā ieskaita labāko rezultātu. Godalgoto vietu vērtējumā vienādu rezultātu gadījumā notiek atkārtota šaušana, šaujot vienu stāvvietu.

„Daugavas snaiperis” ( ja atļaus laika limits)
-          Šaušana notiek pa stāvošas mežacūkas siluetu 300m attālumā. Katrs dalībnieks veic 3 šāvienus sēžot uz soliņa un  ieroci atbalstot uz galdiņa ar smilšu maisiņu.

-          Šaušanas laiks - 5 min.
-          Pēc tam katrs šāvējs ņem savu „štoku” – pārvietojamu trīskāji, un veic 3 šāvienus stāvus ar „štoka” palīdzību.

-          Šaušanas laiks- 5 min.
-          Ierocis un munīcija: šauj ar medību vītņstobra ieroci, kalibrs ne mazāks par 222 Rem., tēmeklis LR medību noteikumos atļautais, munīcija- LR medību noteikumos atļautā.

-          Mērķis – apaļais mērķis cv-36-12
-          Vērtēšana – pēc lielākās punktu summas no visiem 6 šāvieniem kopā. Maksimāli iegūstamā punktu summa 60 p. Godalgotu vietu vērtējumā vienādu rezultātu gadījumā notiek atkārtota šaušana pa 2 šāvieniem  ar „štoka” palīdzību līdz labākā noskaidrošanai.

 

