Rīgas Šaušanas Centra

 ATKLĀTAS SACENSĪBAS
Cien., mednieki un sportisti,

Aicinām Jūs piedalīties sacensībās: „Rīgas Šaušanas Centra ATKLĀTAS SACENSĪBAS”, kas Rīgas šautuvē „RIGA SHOOTING CENTER” tiek rīkotas pirmo reizi. 
Sacensības notiks 2011.g. 27.martā plkst.10:00.
Sacensību programma:
1) Skrejošais alnis – 100m ar vītņstobra ieroci;
2) Stāvošais mērķis m 50m ar gludstobra ieroci no rokas. (mērķis Nr. 4.).
3) Šaušana pa māla šķīvīšiem –COMPAK EASY. ( munīciju 12 kal. varēs iegādāties sacensību laikā)
SACENSĪBU NOLIKUMS:
Sacensību vieta – šautuve „RIGA SHOOTING CENTER”, Ropažu nov., p/n Silakrogs, „Dižsili”.

Dalības maksa: 15Ls;

Dalībnieku pieteikšanās: līdz 27.martam plkst. 10:00; zvanot pa tālr.: +37129269529, vai rakstot: olga@ssk.sporting.lv 
Sacensību sākums:      27. marts plkst. 10:30;

Sacensībās piedalās – individuālie dalībnieki;
Disciplīna: Skrejošais alnis 100 m
Dalībnieks veic 10 šāvienu sēriju pa aļņa siluetu ar apaļo mērķi, kas sadalīts iedaļās no 1 līdz 10. Katrs dalībnieks pirms ieskaites sērijas var veikt divus imitācijas šāvienus.
Ieroči, munīcija – jebkuri vītņstobra ieroči un tēmekļi, kas atļauti Latvijas medību noteikumos. Ieroču kalibrs 222.Remington un lielāks. Nav atļauts izmantot ieročus, kuriem nav noņemtas plecu siksnas, kuru patronas ir ar apmales kapselēm un optiskos tēmekļus, kam ir divi neatkarīgi regulējami tēmēšanas stabiņi.
Disciplīna: Stāvošais mērķis 50 m
Dalībnieks veic 10 šāvienu sēriju pa diviem stāvošiem mērķiem Nr.4, katrā pa 5 šāvieni. Laiks vingrinājuma izpildei 10 min.

Ieroči, munīcija – gludstobra ieroči un tēmekļi, kas atļauti Latvijas medību noteikumos. Patronas, kas lādētas ar vienu lodi. Nav atļauts izmantot ieročus ar siksnām un pleca āķi, kā arī sporta šaušanas apģērbu.
Disciplīna: „COMPAK EASY”
Dalībnieks šauj vienu sēriju (25 māla šķīvīšus). Šaušanas laukumā tiek darbinātas 5 mašīnas, kas veido programmu. Šo disciplīnu šauj un tiesā saskaņā ar FITASC noteikumiem Compak Sportingā.

Ieroči, munīcija – gludstobra ieroči, nav atļauts izmantot ieročus ar siksnām. Munīcija ne smagāka par 28 g, skrošu maksimālais diametrs 2,5 mm
Vērtēšana:
 Kompleksajā šaušanā - saskaitot dalībnieku iegūto vietu summu 3 šaušanas veidos, vienādu rezultātu gadījumā par prioritāti tiek ņemta disciplīna „skrejošais alnis”. 
Individuālās disciplīnās- vietu nosaka pēc trāpījumu lielākās summas, vienādu rezultātu gadījumā augstāku vietu ieņem šāvējs ar lielāko, labāko trāpījumu skaitu.
Apbalvošana:

apbalvo katru disciplīnu individuāli + kopvērtējuma 1-3. vietu ieguvējus. 

Individuāli tiek apbalvotas katras disciplīnas 2 un 3 vietas ieguvēji ar diplomiem, bet 1. vieta tiek apbalvota ar diplomu un balvu. 
Kopvērtējumā tiek apbalvoti 1.-3.vietas ieguvēji ar diplomiem un balvām.

Sacensību organizators: šautuve ”RIGA SHOOTING CENTER”;

Papildus informācija: olga@ssk.sporting.lv, +37129269529
