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NOLIKUMS

VECUMNIEKU NOVADA ATKLĀTĀS SACENSĪBAS

MEDĪBU ŠAUŠANĀ 2017.
Laiks un vieta:
2017. gada 30. septembrī, pulksten 9:15, Biedrības „Zemgales šaušanas centrs” šautuvē, Bārbeles pagastā, Vecumnieku novadā. 
Rīkotājs:
Biedrība „Zemgales šaušanas centrs” un Vecumnieku novada dome.
Galvenais sponsors:
Veikals – šautuve „Walters”, www.walters.lv 
Sacensībā piedalās:
Ikviena fiziska persona, kura samaksājusi sacensību dalības maksu, apguvusi nepieciešamās iemaņas pareizi rīkoties ar ieroci un atbilst normatīvo aktu prasībām.
Dalības maksa:
Dalības maksa disciplīnā „SK-35” ir 10,00 EUR;

Dalības maksa disciplīnā „Apaļais stends” ir 10,00 EUR;

Dalībnieku reģistrācija
Sacensību dienā no 8:00 līdz 9:00.
PROGRAMMA

1. Atklāšanas runa un instruktāža.
2. Šaušana ar gludstobra ieroci pa skrejošu mērķi 35 m disciplīnā „SK-35”.
Katrs dalībnieks veic divas pamatsērijas, katru pa 10 (desmit) šāvieniem ar gludstobra šaujamieroci pa „Skrejošu mežacūku” 35 metros. Šaušana noteik saskaņā ar Latvijas Šaušanas federācijas sacensību noteikumiem disciplīnā „SK-35”, izņemot punktus, kurus nolikums regulē pretēji. Jaunieši, līdz 14 gadu vecumam (ieskaitot), drīkst piedalīties disciplīnā „SK-35” ar mazkalibra šaujamieroci (22 LR).
Dalībnieki finālā, vērtējot pamatsēriju rezultātus, tiks dalīti divās klasēs, proti, “meistaru” un “tautas”. Meistaru klasē finālu šaus 1.-6. vietas ieguvēji, bet tautas klasē 7.-12. vietas ieguvēji. Pamatsēriju un fināla rezultāti tiek summēti. Vienādu punktu gadījumā, starp dalībniekiem, notiek pāršaušana, veicot vienu šāvienu.
Munīcija un ieroči – Latvijas Republikas normatīvajos aktos atļautie gludstobru medību ieroči un tēmekļi. Patronas, kas lādētas ar vienu lodi.

3. Šaušana ar gludstobra ieroci pa lidojošu mērķi (šķīvīšiem) disciplīnā „Apaļais stends”.
Katrs dalībnieks veic divas pamatsērijas, katrā šaujot pa 25 (divdesmit pieciem) mērķiem (šķīvīšiem) no 8 (astoņām) pozīcijām. 
Finālu šauj 1.-6. vietas ieguvēji pēc pamatsēriju uzrādīto rezultātu summas. Uzvarētāji tiek noteikti pēc finālā uzrādītā rezultāta, neņemot vērā pamatsērijas rezultātus. Finālā šauj vienu sēriju pa 25 (divdesmit pieciem) mērķiem.

Munīcija un ieroči – Latvijas Republikas normatīvajos aktos atļautie gludstobru medību ieroči. Patronas, kas lādētas ar skrošu lādiņu ne lielāku par 28 gr. un ne rupjāku par Nr. 7,5.

4. Apbalvošana. Disciplīnā „SK-35” 1.-3. vietas ieguvējus meistaru klasē un tautas klasē apbalvo ar medaļām, balvām un diplomiem, savukārt 4.-6. vietas ieguvējus katrā klasē apbalvo ar diplomiem. Disciplīnā „Apaļais stends” 1.-3. vietas tiek apbalvotas ar medaļām, balvām un diplomiem, savukārt 4.-6. vietas apbalvo ar diplomiem.
Piešaudes treniņi attiecīgās nedēļas ceturtdienā no pulksten 12:00 līdz 19:00!

Papildu informācija par pasākuma norisi var iegūt pie Arvīda Rozēna pa tālr.: 26472397, Kaspara Dreijera pa tālr.: 22455646 vai Inta Peļņa pa tālr.: 29478782, kā arī mājas lapā: www.barbelessautuve.lv 
Sacensību beigās starp palikušajiem dalībniekiem tiks izlozēta specbalva!

